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ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Онікс-ІВА»  

за 2016 рік 
 
1. Загальна інформація про підприємство: 
 

повна та скорочена назва 
підприємства: 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Онікс-ІВА», 
ТОВ «Онікс-ІВА» (далі – Товариство) 

дата державної реєстрації 
(перереєстрації, 
перейменування): 

ТОВ «Онікс-ІВА» зареєстровано Виконавчим Комітетом Івано-
Франківської Міської Ради 22 січня 1997 р.,  
номер запису  № 1 119 107 0015 001021; 
Код ЄДРПОУ – 24680821 

юридична та фактична 
адреса: 

вулиця Василіянок, буд. 22, м. Івано-Франківськ, 76019; 
(0342) 75-11-65 

організаційно-правова 
форма: 

товариство з обмеженою відповідальністю 
 

країна реєстрації: Україна 
характеристика основних 
напрямків діяльності, сфер 
бізнесу підприємства: 

Основні види діяльності за КВЕД: 
66.19 – Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім 
страхування та пенсійного забезпечення; 
66.12  –  Посередництво за договорами по цінних паперах або товарах. 
У звітному році Товариство здійснювало свою діяльність відповідно до 
Законів України  «Про цінні папери та фондовий ринок» та інших 
нормативних документів України.  

 ТОВ «Онікс-ІВА» має такі ліцензії: 
 - Ліцензія Професійна діяльність на фондовому ринку – депозитарна 

діяльність, депозитарна діяльність депозитарної установи, Серія АЕ                    
№ 263370 дата видачі 24.09.2013 р.,  термін дії ліцензії з 12.10.2013 р. – 
необмежений; 
- Ліцензія Професійна діяльність на фондовому ринку – діяльність з 
торгівлі цінними паперами, брокерська діяльність, Серія АЕ № 185123 
дата видачі 12.10.2012 р., термін дії ліцензії з 14.10.2012 р. – 
необмежений; 
- Ліцензія Професійна діяльність на фондовому ринку – діяльність з 
торгівлі цінними паперами, дилерська діяльність, Серія АЕ № 185124 
дата видачі 12.10.2012 р.,  термін дії ліцензії з 14.10.2012 р. – 
необмежений. 

поточні рахунки: № 26506000112234 в ПАТ «Укрексімбанк», МФО 336688. 
№ 26506300010715 в ПАТ «Ідея Банк», МФО 336310. 
№ 26507300020715 в ПАТ «Ідея Банк», МФО 336310. 

 
Середня кількість працівників Товариства протягом звітного року складає сім чоловік. 

2. Основи підготовки, затвердження і подання фінансової звітності 

2.1. Достовірне подання та відповідність МСФЗ 

Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка сформована з 
метою достовірно розкриття фінансового стану, фінансових результатів діяльності та грошових 
потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб широкого кола користувачів при 
прийнятті ними економічних рішень.  

Концептуальною основою фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2016 
року, є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти 
бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних 
стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції чинній на 01 січня 2016 року, що офіційно 
оприлюдненні на веб-сайті Міністерства фінансів України. 

Підготовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає всім 
вимогам чинних МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО станом на 01 січня 2016 року, 
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дотримання яких забезпечує достовірне подання інформації в фінансовій звітності, а саме, доречної, 
достовірної, зіставної та зрозумілої інформації. 

При формуванні фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами національних 
законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та складання 
фінансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ. 

2.2. Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення 

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України 
– гривня, складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч. 

2.3. Припущення про безперервність діяльності 

Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності, 
відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов’язань відбувається в ході звичайної 
діяльності. Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б провести в тому 
випадку, якби Товариство не могло продовжити подальше здійснення фінансово-господарської 
діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності. 

2.4. Рішення про затвердження фінансової звітності 

Фінансова звітність Товариства затверджена до випуску (з метою оприлюднення) керівником 
Товариства. Ні учасники Товариства, ні інші особи не мають права вносити зміни до цієї фінансової 
звітності після її затвердження до випуску.  

 

2.5. Звітний період фінансової звітності 

Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається календарний рік, тобто 
період з 01 січня по 31 грудня 2016 року. 

3. Суттєві положення облікової політики 

3.1. Основи оцінки, застосовані при складанні фінансової звітності  

Ця фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості, та оцінки за справедливою 
вартістю окремих фінансових інструментів. Такі методи оцінки включають використання біржових 
котирувань або даних про поточну ринкову вартість іншого аналогічного за характером інструменту, 
аналіз дисконтованих грошових потоків або інші моделі визначення справедливої вартості. 
Передбачувана справедлива вартість фінансових активів і зобов’язань визначається з використанням 
наявної інформації про ринок і відповідних методів оцінки.  

3.2. Загальні положення щодо облікових політик 

3.2.1. Основа формування облікових політик 

Облікові політики – конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, застосовані 
суб'єктом господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ наводить облікові 
політики, які, за висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову звітність, яка міститиме 
доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та умови, до яких вони застосовуються. 
Такі політики не слід застосовувати, якщо вплив їх застосування є несуттєвим. 

Облікова політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом Товариства відповідно до 
вимог МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» та інших чинних МСФЗ. 

3.2.2. Форма та назви фінансових звітів 

МСБО 1 «Подання фінансових звітів» не встановлює єдиного формату фінансових звітів, у 
стандарті наводиться перелік показників, які необхідно наводити в кожній з форм звітності та у 
примітках. 

Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, встановленим 
НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності». 
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Статті фінансової звітності за МСФЗ вписані в найбільш доречні рядки форм фінансових звітів, 

затверджених Міністерством фінансів України. Розкриття додаткової інформації, як це передбачено 
МСФЗ/МСБО, здійснюється у примітках до річної фінансової звітності.  

3.2.3. Методи подання інформації у фінансових звітах 

Згідно НП(С)БО 1 Звіт про сукупний дохід передбачає подання витрат, визнаних у прибутку або 
збитку, за класифікацією, основаною на методі "функції витрат" або "собівартості реалізації", згідно з 
яким витрати класифікують відповідно до їх функцій як частини собівартості чи, наприклад, витрат на 
збут або адміністративну діяльність.  

Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових коштів 
здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається інформація про основні 
класи надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів. Інформація про основні види 
грошових надходжень та грошових виплат формується на підставі облікових записів Товариства. 

3.3. Облікові політики щодо фінансових інструментів 

3.3.1. Визнання та оцінка фінансових інструментів 

Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у балансі, коли і тільки коли воно 
стає стороною контрактних положень щодо фінансового інструмента. Операції з придбання або 
продажу фінансових інструментів визнаються із застосуванням обліку за датою розрахунку. 

Товариство визнає такі категорії фінансових активів: 

 фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату 
переоцінки у прибутку або збитку; 

 фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю. 

Товариство визнає такі категорії фінансових зобов'язань: 

 фінансові зобов'язання, оцінені за амортизованою собівартістю; 
 фінансові зобов'язання, оцінені за справедливою вартістю, з відображенням результату 

переоцінки у прибутку або збитку. 

Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов'язання Товариство оцінює 
їх за справедливою вартістю. 

Облікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається нижче у 
відповідних розділах облікової політики. 

3.3.2. Грошові кошти та їхні еквіваленти 

Грошові кошти складаються з готівки в касі та коштів на поточних рахунках у банках. 

Еквіваленти грошових коштів – це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно 
конвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни вартості. 
Інвестиція визначається зазвичай як еквівалент грошових коштів тільки в разі короткого терміну 
погашення, наприклад, протягом не більше, ніж трьох місяців з дати придбання. 

Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводитися в 
національній валюті та в іноземній валюті. 

Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям визнання активу. 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється за справедливою 
вартістю, яка дорівнює їх номінальній вартості. 

3.3.3. Дебіторська заборгованість 

Дебіторська заборгованість – це фінансовий актив, який являє собою контрактне право отримати 
грошові кошти або інший фінансовий актив від іншого суб’єкта господарювання. 

Дебіторська заборгованість визнається у звіті про фінансовий стан тоді і лише тоді, коли 
Товариство стає стороною контрактних відношень щодо цього інструменту. Первісна оцінка 
дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює вартості 
погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату оцінки. 

Дебіторська заборгованість може бути нескасовно призначена як така, що оцінюється за 
справедливою вартістю з відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку, якщо таке 
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призначення усуває або значно зменшує невідповідність оцінки чи визнання (яку інколи називають 
«неузгодженістю обліку»), що інакше виникне внаслідок оцінювання активів або зобов’язань чи 
визнання прибутків або збитків за ними на різних підставах. 

Подальша оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка 
дорівнює вартості погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату оцінки. 

У разі змін справедливої вартості дебіторської заборгованості, що мають місце на звітну дату, такі 
зміни визнаються у прибутку (збитку) звітного періоду. 

3.3.4. Фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням 
результату переоцінки у прибутку або збитку 

До фінансових активів, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату 
переоцінки у прибутку або збитку, відносяться акції та паї (частки) господарських товариств. 

Після первісного визнання Товариство оцінює їх за справедливою вартістю. 

Справедлива вартість акцій, які внесені до біржового списку, оцінюється за біржовим курсом 
організатора торгівлі. 

Якщо акції мають обіг більш як на одному організаторі торгівлі, при розрахунку вартості активів 
такі інструменти оцінюються за курсом на основному ринку для цього активу або, за відсутності 
основного ринку, на найсприятливішому ринку для нього. За відсутності свідчень на користь 
протилежного, ринок, на якому Товариство зазвичай здійснює операцію продажу активу, приймається 
за основний ринок або, за відсутності основного ринку, за найсприятливіший ринок. 

При оцінці справедливої вартості активів застосовуються методи оцінки вартості, які 
відповідають обставинам та для яких є достатньо даних, щоб оцінити справедливу вартість, 
максимізуючи використання доречних відкритих даних та мінімізуючи використання закритих 
вхідних даних.  

Оцінка акцій, що входять до складу активів Товариства та перебувають у біржовому списку 
організатора торгівлі і при цьому не мають визначеного біржового курсу на дату оцінки, здійснюється 
за останньою балансовою вартістю. 

Для оцінки акцій, що входять до складу активів Товариства та не перебувають у біржовому 
списку організатора торгівлі, та паїв (часток) господарських товариств за обмежених обставин 
наближеною оцінкою справедливої вартості може бути собівартість. Це може бути тоді, коли наявної 
останньої інформації недостатньо, щоб визначити справедливу вартість, або коли існує широкий 
діапазон можливих оцінок справедливої вартості, а собівартість є найкращою оцінкою справедливої 
вартості у цьому діапазоні. 

Якщо є підстави вважати, що балансова вартість суттєво відрізняється від справедливої, 
Товариство визначає справедливу вартість за допомогою інших методів оцінки. Відхилення можуть 
бути зумовлені значними змінами у фінансовому стані емітента та/або змінами кон’юнктури ринків, 
на яких емітент здійснює свою діяльність, а також змінами у кон’юнктурі фондового ринку. 

Справедлива вартість акцій, обіг яких зупинено, у тому числі цінних паперів емітентів, які 
включені до Списку емітентів, що мають ознаки фіктивності, визначається із урахуванням наявності 
строків відновлення обігу таких цінних паперів, наявності фінансової звітності таких емітентів, 
результатів їх діяльності, очікування надходження майбутніх економічних вигід.  

3.3.5. Фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю 

До фінансових активів, що оцінюються за амортизованою собівартістю, Товариство відносить 
облігації та векселі. Після первісного визнання Товариство оцінює їх за амортизованою собівартістю, 
застосовуючи метод ефективного відсотка, за вирахуванням збитків від знецінення, якщо вони є. 

3.3.6. Зобов'язання  

Поточні зобов’язання – це зобов’язання, які відповідають одній або декільком із 
нижченаведених ознак: 

 Товариство сподівається погасити зобов’язання або зобов’язання підлягає погашенню 
протягом дванадцяти місяців після звітного періоду; 

 Товариство не має безумовного права відстрочити погашення зобов’язання протягом 
щонайменше дванадцяти місяців після звітного періоду. 
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Поточні зобов’язання визнаються за умови відповідності визначенню і критеріям визнання 

зобов’язань.  

3.3.7. Згортання фінансових активів та зобов'язань 
Фінансові активи та зобов'язання згортаються, якщо Товариство має юридичне право 

здійснювати залік визнаних у балансі сум і має намір або зробити взаємозалік, або реалізувати актив 
та виконати зобов'язання одночасно. 

 

3.4. Облікові політики щодо основних засобів та нематеріальних активів 

3.4.1. Визнання та оцінка основних засобів 

Товариство визнає матеріальний об'єкт основним засобом, якщо він утримується з метою 
використання його у процесі своєї діяльності, надання послуг, або для здійснення адміністративних і 
соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного використання (експлуатації) якого більше 
одного року та вартість якого більше 6000 грн. 

Первісно Товариство оцінює основні засоби за собівартістю.  

У подальшому основні засоби оцінюються за їх собівартістю мінус будь-яка накопичена 
амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності. Сума накопиченої амортизації 
на дату переоцінки виключається з валової балансової вартості активу та чистої суми, перерахованої 
до переоціненої суми активу. Дооцінка, яка входить до складу власного капіталу, переноситься до 
нерозподіленого прибутку, коли припиняється визнання відповідного активу. 

3.4.2. Подальші витрати. 

Товариство не визнає в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати на щоденне 
обслуговування, ремонт та технічне обслуговування об'єкта. Ці витрати визнаються в прибутку чи 
збитку, коли вони понесені. В балансовій вартості об'єкта основних засобів визнаються такі подальші 
витрати, які задовольняють критеріям визнання активу. 

3.4.3. Амортизація основних засобів. 

Амортизація основних засобів Товариства нараховується прямолінійним методом. 

Терміни корисного використання груп основних засобів представлені таким чином: 
 

№ групи Найменування основних засобів Термін корисного використання 

Група 1 Земельні ділянки - 

Група 3 Будівлі,споруди 20 років 

Група 4 Машини та обладнання 5 років 

Група 5 Транспортні засоби 5 років 

Група 6 Інструменти, прилади, інвентар 4 років 

Група 9 Інші основні засоби 12 років 

 
Амортизацію активу починають, коли він стає придатним для використання. Амортизацію 

активу припиняють на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату, з якої актив класифікують як 
утримуваний для продажу, або на дату, з якої припиняють визнання активу. 

3.5. Облікові політики щодо податку на прибуток 

Витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного та відстроченого 
податків. Поточний податок визначається як сума податків на прибуток, що підлягають сплаті 
(відшкодуванню) щодо оподаткованого прибутку (збитку) за звітний період. Поточні витрати 
Товариства за податками розраховуються з використанням податкових ставок, чинних (або в 
основному чинних) на дату балансу. 

Товариство визнає поточні податки у капіталі, якщо податок належить до статей, які 
відображено безпосередньо у власному капіталі в тому самому чи в іншому періоді. 

3.6. Облікові політики щодо інших активів та зобов’язань  

3.6.1. Забезпечення 
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Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну або 

конструктивну) внаслідок минулої події, існує ймовірність (тобто більше можливо, ніж неможливо), 
що погашення зобов'язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні вигоди, і 
можна достовірно оцінити суму зобов'язання. 

3.6.2. Виплати працівникам 

Товариство визнає короткострокові виплати працівникам як витрати та як зобов'язання після 
вирахування будь-якої вже сплаченої суми.  

3.6.3. Пенсійні зобов'язання 

Відповідно до українського законодавства, Товариство утримує внески із заробітної плати 
працівників до Пенсійного фонду. Поточні внески розраховуються як процентні відрахування із 
поточних нарахувань заробітної платні, такі витрати відображаються у періоді, в якому були надані 
працівниками послуги, що надають їм право на одержання внесків, та  зароблена відповідна заробітна 
платня.  

3.7. Інші застосовані облікові політики, що є доречними для розуміння фінансової звітності 

3.7.1 Доходи та витрати 

Доходи та витрати визнаються за методом нарахування. 

Дохід – це збільшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді надходження 
чи збільшення корисності активів або у вигляді зменшення зобов’язань, результатом чого є 
збільшення чистих активів, за винятком збільшення, пов’язаного з внесками учасників. 

Дохід визнається у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та критеріям 
визнання. Визнання доходу відбувається одночасно з визнанням збільшення активів або зменшення 
зобов’язань. 

Дохід від продажу фінансових інструментів, або інших активів визнається у прибутку або 
збитку в разі задоволення всіх наведених далі умов: 

а) Товариство передало покупцеві суттєві ризики і винагороди, пов’язані з власністю на 
фінансовий інструмент, інвестиційну нерухомість або інші активи; 

б) за Товариством не залишається ані подальша участь управлінського персоналу у формі, яка 
зазвичай пов’язана з володінням, ані ефективний контроль за проданими фінансовими 
інструментами, інвестиційною нерухомістю або іншими активами; 

в) суму доходу можна достовірно оцінити; 

г) ймовірно, що до Товариства надійдуть економічні вигоди, пов’язані з операцією; 

та 

ґ) витрати, які були або будуть понесені у зв’язку з операцією, можна достовірно оцінити. 

Дохід від надання послуг відображається в момент виникнення незалежно від дати надходження 
коштів і визначається, виходячи із ступеня завершеності операції з надання послуг на дату балансу. 

Дивіденди визнаються доходом, коли встановлено право на отримання коштів. 

Витрати – це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи 
амортизації активів або у вигляді виникнення зобов’язань, результатом чого є зменшення чистих 
активів, за винятком зменшення, пов’язаного з виплатами учасникам. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та 
одночасно з визнанням збільшення зобов’язань або зменшення активів. 

Витрати негайно визнаються у звіті про прибутки та збитки, коли витрати не надають майбутніх 
економічних вигід або тоді та тією мірою, якою майбутні економічні вигоди не відповідають або 
перестають відповідати визнанню активу у звіті про фінансовий стан. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли виникають 
зобов’язання без визнання активу. 

Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й відповідні 
доходи. 

3.7.2. Умовні зобов'язання та активи. 
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Товариство не визнає умовні зобов'язання в звіті про фінансовий стан Товариства. Інформація 

про умовне зобов'язання розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, які втілюють у собі 
економічні вигоди, не є віддаленою. Товариство не визнає умовні активи. Стисла інформація про 
умовний актив розкривається, коли надходження економічних вигід є ймовірним. 

4. Основні припущення, оцінки та судження 

При підготовці фінансової звітності Товариство здійснює оцінки та припущення, які мають 
вплив на елементи фінансової звітності, ґрунтуючись на МСФЗ, МСБО та тлумаченнях, розроблених 
Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. Оцінки та судження базуються на 
попередньому досвіді та інших факторах, що за існуючих обставин вважаються обґрунтованими і за 
результатами яких приймаються судження щодо балансової вартості активів та зобов’язань. Хоча ці 
розрахунки базуються на наявній у керівництва Товариства інформації про поточні події, фактичні 
результати можуть зрештою відрізнятися від цих розрахунків. Області, де такі судження є особливо 
важливими, області, що характеризуються високим рівнем складності, та області, в яких припущення 
й розрахунки мають велике значення для підготовки фінансової звітності за МСФЗ, наведені нижче. 

4.1. Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ 

Операції, що не регламентовані МСФЗ відсутні. 

4.2. Судження щодо справедливої вартості активів Товариства 

Оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо передбачуваних майбутніх 
грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків, властивих різним фінансовим 
інструментам, та інших факторів з врахуванням вимог МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості». 

4.3. Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів 

Керівництво Товариства вважає, що облікові оцінки та припущення, які мають стосунок до 
оцінки фінансових інструментів, де ринкові котирування не доступні, є ключовим джерелом 
невизначеності оцінок, тому що:  

а) вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки оцінки 
базуються на припущеннях керівництва щодо відсоткових ставок, волатильності, змін 
валютних курсів, показників кредитоспроможності контрагентів, коригувань під час оцінки 
інструментів, а також специфічних особливостей операцій;   

б) вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а також на доходи 
(витрати) може бути значним. 

Якби керівництво Товариства використовувало інші припущення щодо відсоткових ставок, 
волатильності, курсів обміну валют, кредитного рейтингу контрагента, дати оферти і коригувань під 
час оцінки інструментів, більша або менша зміна в оцінці вартості фінансових інструментів у разі 
відсутності ринкових котирувань мала б істотний вплив на відображений у фінансовій звітності 
чистий прибуток та збиток. 

Використання різних маркетингових припущень та/або методів оцінки також може мати 
значний вплив на передбачувану справедливу вартість.  

4.4. Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансових інструментів 

Керівництво Товариства застосовує професійне судження щодо термінів утримання фінансових 
інструментів, що входять до складу фінансових активів. Професійне судження за цим питанням 
ґрунтується на оцінці ризиків фінансового інструменту, його прибутковості й динаміці та інших 
факторах. Проте існують невизначеності, які можуть бути пов’язані з призупиненням обігу цінних 
паперів, що не є підконтрольним керівництву Товариства фактором і може суттєво вплинути на оцінку 
фінансових інструментів. 

4.5. Судження щодо виявлення ознак знецінення активів 

Фінансові інвестиції: ВАТ «Антрацитшахтобуд» (код ЄДРПОУ 00181473), ВАТ 
«Київспецсільгоспмонтаж» (код ЄДРПОУ 00910564), ВАТ «ТОКМАЦЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» (код 
ЄДРПОУ 00954254), ВАТ «Луганське шахтопрохідне управління» (код ЄДРПОУ 05473246), 
ВАТ «Старт» (код ЄДРПОУ 20161113), ВАТ «Укртрансгазсервіс» (код ЄДРПОУ 21577790), 
ВАТ «Вінницяхлібопродукт» (код ЄДРПОУ 24893913), ВАТ «Технопласт» (код ЄДРПОУ 
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30177954), ВАТ «Завод експериментального машинобудування» (код ЄДРПОУ 31549532), 
ВАТ «Укрспецтехнології» (код ЄДРПОУ 32526411) відображаються в балансі за справедливою 
вартістю згідно МСБО, оскільки зазначені акціонерні товариства не знаходяться за місцем юридичної 
реєстрації.  
        Фінансові інвестиції: ВАТ «ВБО «Граніт» (код ЄДРПОУ 24079319), ВАТ «Завод 
Монолітспецмонтаж» (код ЄДРПОУ 32425201), ВАТ«ВО «Нафтохімія» (код ЄДРПОУ 33343722) 
згідно протоколу зборів учасників Товариства № 3 від 29 грудня 2016 року вирішили, протягом 2017 
року оцінити за справедливою вартістю згідно МСБО (за нульовою вартістю) оскільки вони теж не 
знаходяться за місцем юридичної реєстрації, так як оцінка за нульовою вартістю у 2016 році негативно 
вплинула б на фінансові результати Товариства. 

  

4.6. Використання ставок дисконтування 

Станом на 31.12.2016 р. середньозважена ставка за портфелем банківських депозитів у 
національній валюті в банках, у яких не введено тимчасову адміністрацію або не запроваджено 
ліквідаційну комісію, становила 16,00 % річних.  

5. Розкриття інформації щодо використання справедливої вартості  

5.1. Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за справедливою 
вартістю 

Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та 
зобов’язань, тобто такі оцінки, які вимагаються МСФЗ 13 у звіті про фінансовий стан на кінець 
кожного звітного періоду. 

 
Класи активів та 

зобов’язань, 
оцінених за 

справедливою 
вартістю 

Методики оцінювання 

Метод 
оцінки 

(ринковий, 
дохідний, 

витратний) 

Вихідні дані 

Грошові кошти та їх 
еквіваленти 

Первісна та подальша оцінка 
грошових коштів та їх 
еквівалентів здійснюється за 
справедливою вартістю, яка 
дорівнює їх номінальній вартості 

Ринковий Офіційні курси НБУ 

Боргові цінні папери Первісна оцінка боргових цінних 
паперів як фінансових активів 
здійснюється за справедливою 
вартістю, яка зазвичай дорівнює ціні 
операції, в ході якої був отриманий 
актив. Подальша оцінка боргових 
цінних паперів здійснюється за 
справедливою вартістю. 

Ринковий, 
дохідний  

Офіційні біржові курси 
організаторів торгів на 
дату оцінки, 
котирування 
аналогічних боргових 
цінних паперів, 
дисконтовані потоки 
грошових коштів 

Інструменти 
капіталу 

Первісна оцінка інструментів 
капіталу здійснюється за їх 
справедливою вартістю, яка 
зазвичай дорівнює ціні операції, в 
ході якої був отриманий актив. 
Подальша оцінка інструментів 
капіталу здійснюється за 
справедливою вартістю на дату 
оцінки. 

Ринковий, 
витратний 

Офіційні біржові курси 
організаторів торгів на 
дату оцінки, за 
відсутності визначеного 
біржового курсу на дату 
оцінки, використовується 
остання балансова 
вартість, ціни закриття 
біржового торгового дня 

Дебіторська 
заборгованість 

Первісна та подальша оцінка 
дебіторської заборгованості 
здійснюється за справедливою 
вартістю, яка дорівнює вартості 
погашення, тобто сумі очікуваних 
контрактних грошових потоків на 
дату оцінки. 

Дохідний Контрактні умови, 
ймовірність погашення, 
очікувані вхідні грошові 
потоки 
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Поточні 
зобов’язання 

Первісна та подальша оцінка 
поточних зобов’язань 
здійснюється за вартістю 
погашення 

Витратний Контрактні умови, 
ймовірність погашення, 
очікувані вихідні 
грошові потоки 

6. Розкриття інформації, що підтверджує статті подані у фінансових звітах 

6.1. Дохід від реалізації 

  тис. грн. 

Станом на 31 грудня 2016 2015 

Дохід від реалізації послуг з депозитарної діяльності 179 166 

Дохід від реалізації послуг з торгівлі цінними паперами 164 109 

Всього доходи від реалізації 343 275 

6.2. Собівартість реалізації 
  

  тис. грн. 

Станом на 31 грудня 2016 2015 

Витрати на персонал 126 - 

Амортизація - - 
Інші 74 7 

Всього 200 7 

6.3. Адміністративні витрати 
  

тис. грн. 

Станом на 31 грудня 2016 2015 

Витрати на персонал 18 186 

Витрати на відрядження 8 5 

Послуги сторонніх організацій 7 41 

Амортизація основних засобів  - 1 

Інші 2 13 

Всього адміністративних витрат 35 246 

6.4. Інші доходи та витрати 
  

тис. грн. 

Станом на 31 грудня 2016 2015 

Інші доходи   

Продаж цінних паперів (акції прості) 38 3 201 

Одержані відсотки 44 37 

Всього інші доходи 82 3 238 

Інші витрати   

Списання собівартості цінних паперів (акції прості) 111 3 244 

Всього інші витрати 111 3 244 

6.5. Податок на прибуток 

Керівництво Товариства в порядку, передбаченому підпунктом 134.1.1 ПКУ, прийняло рішення 
про незастосування коригувань фінансового результату з метою оподаткування, що зумовило 
відсутність  податкових різниць. 

Основні компоненти витрат з податку на прибуток за звітний період: 

тис. грн. 
 31.12.2016 31.12.2015 

Прибуток до оподаткування 125 16 

Всього прибуток до оподаткування 125 16 

Податкова ставка 18 % 18 % 
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Податок за встановленою податковою ставкою 23 3 

Витрати з податку на прибуток 23 3 

 

 

6.6. Основні засоби 

тис. грн. 

За справедливою 

вартістю 

Машини та 

обладнання 

Інші основні 

засоби 

Інші необоротні 
матеріальні активи 

Всього 

Справедлива 

вартість станом на 

01.01.2016 

4 0 0 4 

Надходження - - - - 
Вибуття - - - - 

Накопичена 

амортизація 
0 0 0 0 

Справедлива 

вартість станом на 

31.12.2016 

4 0 0 4 

Справедлива 

вартість станом на 

01.01.2015 

5 0 0 5 

Надходження - - - - 

Вибуття - - - - 

Накопичена 

амортизація 
1 0 0 1 

Справедлива 

вартість станом на 

31.12.2015 

4 0 0 4 

 

Станом на 31 грудня 2016 року у складі основних засобів повністю зношені основні засоби 
становлять 103 тис. грн.  

6.7. Довгосторокові фінансові інвестиції 

тис. грн. 
Станом на 31 грудня  2016 2015 

Корпоративні права ТзОВ «Явір - Консалтинг» 1 200 1 200 

Корпоративні права ТзОВ «АПФ «Інтеркомис» 1 300 1 300 

Всього  2 500 2 500 

 
6.8. Поточні фінансові інвестиції 

Поточні фінансові інвестиції протягом 2016 року зросли на 648 тис.грн. 
Станом на 31 грудня 2015 року – 8 080 тис.грн. 
Станом на 31 грудня 2016 року – 8 728 тис.грн. 

6.9. Довгострока дебіторська заборгованість 

Станом на 31 грудня 2016 року Товариство обліковує довгострокову дебіторська заборгованість у 

сумі 30 тис. грн. із терміном погашення у 2018 році.  

6.10. Запаси 

Станом на 31 грудня 2016 року на балансі Товариства запасів немає 

6.11. Торговельна та інша дебіторська заборгованість 
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тис. грн. 

Станом на 31 грудня 2016 2015 

Торговельна дебіторська заборгованість 71 127 

Аванси видані - 8 

Інша поточна дебіторська заборгованість 3 - 

Станом на 31 грудня 2016 2015 

Інша дебіторська заборгованість 30 498 

Чиста вартість торговельної 
дебіторської заборгованості 

104 641 

Аналіз дебіторської заборгованості, представлено наступним чином: 

тис. грн. 
Станом на 31 грудня 2016 2015 

До 30 днів 44 43 

30-60 днів 30 98 

60-90 днів - - 

90-120 днів - - 

Більше 120 днів 30 500 

Всього 104 641 

6.12. Грошові кошти 

тис. грн. 
Станом на 31 грудня 2016 2015 

Каса та рахунки в банках 4 137 267 

Всього 4 137 267 

6.13. Статутний капітал 

Станом на 31 грудня 2016 року зареєстрований та сплачений капітал Товариства складав 11 500 
тис. грн., станом на 31 грудня 2015 року 7 500 тис. грн. 

У 2016 році статутний капітал збільшився на 4 000 тис.грн., які учасники внески пропорційно 
своїх часткам. 

Резервний капітал – станом на 31 грудня 2015 року становив 1 327 тис. грн., у 2016 році у 
резервний капітал було нараховано 1 тис.грн., станом на 31 грудня 2016 р. резервний капітал 
становить 1 328 тис.грн.  

Нерозподілений прибуток – станом на 31 грудня 2015 року становив 2 444 тис. грн. та станом на 
31 грудня 2016 року – 2 520 тис. грн. 

6.14. Торговельна та інша кредиторська заборгованість 

тис. грн. 
Станом на 31 грудня 2016 2015 

Торговельна кредиторська заборгованість 6 199 

Розрахунки з бюджетом 23 - 

Одержані аванси - - 

Заробітна плата та соціальні внески - 11 

Інші 150 11 

Всього кредиторська заборгованість 179 221 

7. Розкриття іншої інформації 

7.1 Умовні зобов'язання. 

7.1.1. Оподаткування 
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Внаслідок наявності в українському податковому законодавстві положень, які дозволяють 

більш, ніж один варіант тлумачення, а також через практику, що склалася в нестабільному 
економічному середовищі, за якої податкові органи довільно тлумачать аспекти економічної 
діяльності, у разі, якщо податкові ограни піддадуть сумніву певне тлумачення, засноване на оцінці 
керівництва економічної діяльності Товариства, ймовірно, що Товариство змушене буде сплатити 
додаткові податки, штрафи та пені. Така невизначеність може вплинути на вартість фінансових 
інструментів, втрати та резерви під знецінення, а також на ринковий рівень цін на угоди. На думку 
керівництва Товариство сплатило усі податки, тому фінансова звітність не містить резервів під 
податкові збитки. Податкові звіти можуть переглядатися відповідними податковими органами 
протягом трьох років. 

7.1.2. Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інших фінансових активів 

Внаслідок ситуації, яка склалась в економіці України, а також як результат економічної 
нестабільності, що склалась на дату балансу, існує ймовірність того, що активи не зможуть бути 
реалізовані за їхньою балансовою вартістю в ході звичайної діяльності Товариства. 

Ступінь повернення цих активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які 
знаходяться поза зоною контролю Товариства. Ступінь повернення дебіторської заборгованості 
Товариству визначається на підставі обставин та інформації, які наявні на дату балансу. На думку 
керівництва Товариства, додатковий резерв під фінансові активи на сьогоднішній день не потрібен, 
виходячи з наявних обставин та інформації. 

7.2 Розкриття інформації про пов'язані сторони 

До пов'язаних сторін або операцій з пов'язаними сторонами належать: 

 підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають під контролем, 
або ж перебувають під спільним контролем разом з Товариством; 

 асоційовані компанії; 
 спільні підприємства, у яких Товариство є контролюючим учасником; 
 члени провідного управлінського персоналу Товариства; 
 близькі родичі особи, зазначеної вище; 
 компанії, що контролюють Товариства, або здійснюють суттєвий вплив, або мають суттєвий 

відсоток голосів у Товаристві; 
 програми виплат по закінченні трудової діяльності працівників Товариства або будь-якого 

іншого суб'єкта господарювання, який є пов'язаною стороною Товариства. 

 
Протягом  2016 року Товариство придбало у ТОВ «АПФ «Інтеркомис» акції прості іменні на 

загальну суму 721 тис. грн., згідно договору № ДД7/16  від 27.12.2016 р. 

ТОВ «АПФ «Інтеркомис» є співзасновником Товариства з часткою 97,99 % у статутному 
капіталі.  

7.3. Цілі та політики управління фінансовими ризиками 

Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов’язана з ризиками і вартість 
чистих активів у нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись унаслідок впливу 
суб’єктивних чинників та об’єктивних чинників, вірогідність і напрямок впливу яких заздалегідь 
точно передбачити неможливо. До таких ризиків віднесено ризик ліквідності. Управління ризиками 
керівництвом Товариства здійснюється на основі розуміння причин виникнення ризику, кількісної 
оцінки його можливого впливу на вартість чистих активів та застосування інструментарію щодо його 
пом’якшення. 

7.3.1. Ризик ліквідності 

Ризик ліквідності – ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні зобов’язань, 
пов’язаних із фінансовими зобов’язаннями, що погашаються шляхом поставки грошових коштів або 
іншого фінансового активу. 

Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. Товариство 
аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими 
активами, зобов’язаннями, а також прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності. 

7.4. Управління капіталом 



13 
Товариство здійснює управління капіталом з метою досягнення наступних цілей: 

 зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб воно і надалі 
забезпечувало дохід для учасників Товариства та виплати іншим зацікавленим сторонам; 

 забезпечити належний прибуток учасникам Товариства завдяки встановленню цін на 
послуги Товариства, що відповідають рівню ризику. 

Керівництво Товариства здійснює огляд структури капіталу на щорічній основі. При цьому 
керівництво аналізує вартість капіталу та притаманні його складовим ризики.  

Згідно вимог п. 3 гл. ІІ Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому 
ринку (ринку цінних паперів) – діяльності з торгівлі цінними паперами, затверджених рішенням 
НКЦПФР від 14.05.2013 р. за № 819, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 01.06.2013 р. за 
№ 857/23389 (із змінами та доповненнями), власний капітал торгівця цінними паперами за підсумками 
фінансового року повинен мати розмір не менший ніж мінімальний розмір статутного капіталу, 
встановлений законодавством для певного виду професійної діяльності на фондовому ринку – 
діяльності з торгівлі цінними паперами.  

Власний капітал Товариства станом на 31 грудня 2016 року становить 15 347 тис. грн.  
Власний капітал Товариства станом на 31 грудня 2015 року становить 11 271 тис. грн.  

Згідно вимог ст. 17 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» від 23.02.2006 р. № 
3480-IV, із змінами та доповненнями, торговець цінними паперами може провадити дилерську 
діяльність, якщо має сплачений грошовими коштами статутний капітал у розмірі не менш як 500 тисяч 
гривень, брокерську діяльність – не менш як 1 мільйон гривень, депозитарна діяльність 7 мільйонів 
гривень. 

7.5. Події після Балансу 

Події після дати балансу, які могли б вплинути на фінансовий стан, результати діяльності та рух 
коштів Товариства, та які відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності Товариство 
повинно було розкрити, не відбувалися. 
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